



青岛国信男篮 CBA 新赛季首批 16 人注册球员名单出炉, 外援也在积极选拔中—— 新援加新人, “新生力量”令人期待

本报 8 月 28 日讯 新赛季 CBA 注册即将截止, 近日, 青岛国信海天男篮俱乐部公布了首批注册 16 人名单。这份名单中, 曹松、张祖铭、洪仲桦等队员均已不在青岛男篮一线队中, 王睿泽等主力顺利续约, 另外还加入了杨瀚森、段昂君等“年轻力量”。

距离新赛季已经越来越近, 本月各支球队陆续公布了新赛季本土球员的大名单。27 日, 青岛男篮名单正式公布。队长王睿泽以及后卫王洪成功续约。上赛季, 这两位老将表现出色, “大心脏”王睿泽常常能在关键时刻站出来, 投进关键三分。出色的表现也让他被中国男篮主帅乔尔杰维奇看中, 在今年夏天入选了在国信篮球训练基地进行的中国男篮集训营。此次续约, 王睿泽的合同也从 B 类升为 C 类, 合同期限为 3 个赛季。

值得一提的是, 在这份大名单中, 加入了包括杨瀚森、段昂君、常浩然等“年轻力量”。上赛季因为年龄没能报名的杨瀚森此次终于入选。在刚刚结束的 2023 年东亚青年运动会中, 由杨瀚森领衔的国家 U18 男篮四战全胜, 顺利拿到比赛冠军, 这



小将杨瀚森(左)出战夏季联赛, 表现出色。栾丕炜 摄

也是近年来国字号篮球队在国际比赛中获得的首个冠军。

在今年的夏季联赛中, 青岛男篮一众年轻球员表现也让人眼前一亮, 特别是杨瀚森和段昂君两个人, 一个在内线展现了全面的技术和出色的大局观, 一个则在锋卫位置冲击力十足, 两个人也均入选了由球迷投票选出的夏季联赛之星。年轻球员中, 除了国信男篮培养球员之外, 还引入了上赛季效力于新疆男篮的范汇鎏。他拥有出色的外线投射能力, 曾在 CUBA 联赛中拿到得分王和抢断王。

至此, 青岛男篮新赛季本土球员已基本确定。对于球迷们所关心的外援选择上, 球队也在积极选拔中。目前已经到队的后卫巴特莱状态不错, 上赛季效力于新疆男篮的摩尔特里目前正在队内试训。此外, 上赛季表现抢眼的大外援里斯也有望回归。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

盼了 16 年, 俺们的房终于领证啦

香港东路一居民楼安置户圆梦 解决孩子入学难题

本报 8 月 28 日讯 日前, 崂山区自然资源局、崂山区税务局容缺受理, 安排业务骨干对香港东路 85 号原北方石材厂拆迁安置房相关协议进行了全面系统梳理, 被拆迁人殷先生顺利办结安置房完善证明, 16 年回迁梦终圆满, 领

到了不动产权证。

香港东路 85 号原北方石材厂内原有居民住宅楼 1 栋 18 户, 2007 年, 崂山区批准区土地储备整理中心作为拆迁人, 实施拆迁安置。因规划、信访等问题, 拆迁安置房长期未建设。2021 年,

崂山区确定由青岛崂山湾发展集团有限公司作为拆迁实施单位, 加快项目建设。

因时间久远, 拆迁人、拆迁实施单位发生变更, 权利义务关系非常复杂, 崂山区自然资源局安排专人, 会同崂山区税务局、建设单位、拆迁实施单位多次召开专题会议研究, 在一周时间内顺利破解各种疑难问题, 终于达成共识, 为殷先生办理了完税证明和不动

产登记。

领到房产证的殷先生激动地说: “16 年的回迁梦终于圆满, 9 月 1 日有了房产证, 孙子办理入学的难题同时解决, 真是双喜临门啊! 感谢建设单位、拆迁实施单位这两年的辛勤付出! 为政府部门实事求是、全心全意为民服务的态度和工作效率点赞, 点大大的赞!” (观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)



倡导低碳生活,
我们的健康生活!

爸爸说: 以后出门就骑单车,
既减肥又环保!

绿色生活, 你我同行

中宣部宣教局 中国文明网

近百游泳高手竞逐汇泉湾

我市全民健身日系列活动之公开水域游泳公开赛举办

本报 8 月 28 日讯 27 日, 2023 年青岛市全民健身日系列活动之公开水域游泳公开赛在青岛市第一海水浴场成功举办, 共有近百名选手报名参赛, 挥臂斩浪竞逐汇泉湾。赛事全程直线距离 2 公里, 设有成人组、大师组、U 系列(青少年组)三大组, 七个竞赛组别, 每个年龄组录取男女前三名。

与室内泳池比赛相比, 公开水域游泳比赛由于风浪、海水流速、清晰度、水温等差异大, 变化大, 对泳者有着更高的要求, 也会对选手成绩产生影响。即便如此, 很多游泳爱好者还是更喜欢这种亲近大自然的竞赛。青岛开展公开水域游泳有着得天独厚的自然条件和群众基础。2008 年北京奥运会上, 公开水域男、女 10 公里游泳成为正式比赛项目, 青岛也顺势而为, 从 2008 年开始, 连



本次活动共有近百名选手报名参赛。

续成功举办了 7 届青少年横渡活动, 公开水域游泳已经发展成为岛城颇有代表性的海上运动赛事。据悉, 本次比赛中, 有 8 支学校游泳队 43 名队员组成了崂山区小海豚公开水域游泳接力联队, 这些队员平均年龄仅 8 岁。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文)

2023 年青岛市短道速滑锦标赛市北区再获佳绩

冰上竞速 金牌榜上冲第一

本报 8 月 28 日讯 2023 年“体彩杯”青岛市短道速滑锦标赛于 8 月 25 日在国信滑冰场落幕。本次比赛共设 13 枚金牌, 市北区代表队以 10 枚金牌、5 枚银牌、4 枚铜牌的优异成绩, 获得团体总分第一名、金牌总数第一名, 并被评选为体育道德风尚奖荣誉称号。

速度轮滑是短道速滑的基础, 优异成绩的背后, 得益于多年以来市北区教

育和体育局对该项目整合资源, 推进体教融合发展。依托专业师资力量及社会资源, 在青岛辽源路小学、青岛长沙路小学等学校开设速度轮滑校本课程并进行普及, 组建速度轮滑社团、成立速度轮滑区队, 参加市级各类比赛均获佳绩, 同时也为省、市队输送了大批优秀运动员。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)